
 

ŠRI LANKA 

21.09. – 28.09.2024. godine 

Cijena od 3.199,00 KM 

Cijena uključuje 

Povratnu avio kartu Turkish Airlines 

Aerodromske takse i prtljag 23kg + 8kg po osobi 

7 noćenja (doručak i večera) 

Transfer aerodrom-hotel-aerodrom 

Ture prema programu i prevoz prema dogovorenom rasporedu 

Pića dobrodošlice u hotelima 

Ture:  Pinnawala Elephant Orphanage;  Sigiriya Rock Fortress;  Safari s lokalnim ručkom u selu 

Hiriwadunna; Nacionalni park Minneriya ; Poludnevni safari u nacionalnom parku Minneriya ;  Hram 

u Kandyju ; Botanički vrt Peradeniya;  Kulturni plesni show ;  Jezero Gregory; Park Victoria; Rafting u 

Kithulgali;  Vožnja brodom na rijeci Madu;  Uzgajalište kornjača 

Usluga lokalnog vodiča na engleskom jeziku 

Cijena ne uključuje 

Putnčko zdravstveno osiguranje - 3,00 KM po danu po osobi 

Obroci na turama 

Doplata za jednokrevetnu sobu - 550,00 KM 

Pinnawalla Milennium Elephant Foundation - 20 USD po osobi 

Dambulla Cave Temple - 25 USD po osobi 

Vizu 

1.DAN SARAJEVO -ŠRI LANKA 

Okupljanje na aerodromu u Sarajevu 2h prije leta. Let iz Sarajeva za Istanbul u 14.30h. Slijetanje u 

Istanbul u 17.30h. Slobodno vrijeme do leta Šri Lanku. Let za Šri Lanku je u 18:35h, broj leta TK730.  

 

 



2. DAN  COLOMBO-DAMBULLE 

Hotel: Amaya Lake Hotel - deluxe room  

Slijetanje na aerodrome Colombo u 05:20h. Nakon obavljanja šasoških formalosti, na aerodromu će 

nas čekati predstavnik lokalne agencije, Esna Holidays, koji je zadužen za realizaciju transfera do prve 

destinacije – Dambulle.  

Na putu ćete imati priliku posjetiti prihvatilište za slonove Pinnawala. 

Prihvatilište za slonove Pinnawala je ujedno I centar za uzgoj divljih azijskih slonova, koje je 

smješteno u istoimnom selu. Godine 2011. bilo je 96 slonova, uključujući 43 mužjaka i 68 ženki iz tri 

generacije, koji žive u Pinnawali. Prihvatilište je osnovano kako bi se brinulo i zaštitilo mnoge divlje 

slonova koji su lutali šumama Šri Lanke. Osnovano je 1975. godine od strane Odjela za zaštitu divlje 

flore i faune Šri Lanke. 

Pećina hrama Dambulla ima kameni strop koji je jedan veliki niz šarenih fresaka, od kojih sun eke 

stare preko 2.000 godina, na taj način prikazujući budističku mitologiju i priče o prethodnim životima 

Bude. Ovaj hram ima najveći broj statua Bude smještenih na jednom mjestu, uključujući i 14 metara 

dugu, kolosalnu figuru ležećeg Bude izrađenu iz kamena. 

Nakon obilaska nastavljamo dalje do Dambulle, gdje slijedi prijava u hotel uz tradicionalno 

srilankansko piće dobrodošlice.Slobodno vrijeme.  

Večera. Noćenje. 

3. DAN RAZGLEDANJE DAMBULLE 

Doručak. Nakon doručka slijedi razleganje grada.  

Sigiriya je "UNESCO-va svjetska baština" i "Tvrdjava na nebu" iz 5. stoljeća, koja je možda najveće 

čudo otoka. Poznata je i kao Lavlja stijena zbog ogromnog lava koji je stajao na ulazu u palaču na vrhu 

stijene visoke 183 metra. Na njezinom vrhu nalaze se temelji Kraljevske palače, rezervoari za vodu za 

opskrbu vodom i svi ostali objekti, dok se na rubovima nalaze stražarske kuće. 

Na jednom od stubišta sačuvano je jedino poznato drevno djelo sinhalskog svjetovnog slikarstva - 

freske od 21 djevojke u realnoj veličini, koje i dalje sjaje u svojim izvornim bojama. Vodeni vrtovi, vrt s 

fontanama, ljetne kuće, vrt s kamenim blokovima i pećine unutar zatvorenog područja ne smiju se 

propustiti. 

Hiriwadunna Village Trek: Ovo je tipično iskustvo seoskog života s vožnjom bullock kolima. 

Bullock kola su tradicionalna prijevozna sredstva koja se koriste u ruralnim područjima, posebno u 

nekim dijelovima Azije i Afrike. To su dvokolice kočije koje vuče par volova ili bulova, a obično imaju 

drvenu konstrukciju i velike kotače. Bullock kola su se tradicionalno koristila za prijevoz ljudi i tereta, 

a i danas ih se ponegdje koristi u ruralnim zajednicama kao sredstvo prijevoza ili za rad u 

poljoprivredi. 

Trekking počinje ugodnom šetnjom do umjetnog rezervoara. Tijekom staze imat ćete priliku vidjeti 

ruralni uzgoj povrća, rižinih polja, vožnju čamcem na safariju jezera Hiriwadunna i uživati u 

autentičnom sri-lankanskom ručku u seoskoj kući, pripremljenom od žena iz sela One će vam 

pokazati tradicionalni način kuhanja, u kojem gosti također mogu sudjelovati. Tipičan i tradicionalan 

seoski ručak, poslužen u glinenim posudama, bit će serviran na lotosovom lišću, na ravnim držačima 

od pruća. 



Ručak uključuje - Riža sa 06 autentičnih umaka, Papadam, pržena jezerska riba i zelena salata. Desert: 

Sezonsko voće/matice s kapi ili medom. Boca mineralne vode. 

Poslijepodne safari u Nacionalnom parku Minneriya 

Nacionalni park Minneriya smješten je u sjevernoj provinciji Šri Lanke. Područje je proglašeno 

nacionalnim parkom 12. kolovoza 1997. godine, nakon što je izvorno bilo proglašeno rezervatom 

divljine 1938. godine. Razlog proglašenja područja zaštićenim je očuvanje prijemnika spremnika 

Minneriya i divljine okolnog područja. Spremnik ima povijesnu važnost, izgrađen je od strane kralja 

Mahasena u trećem stoljeću. Park je izvor hrane za populaciju slonova koji žive u šumama oko 

Matale. Veliki broj srilankanskih slonova privlači travnate površine uz rubove rezervoara tijekom 

sušne sezone.  

Spremnik Minneriya doprinosi održavanju velikog krda. Krdo broji od 150-200 slonova. Neki izvještaji 

navode da je taj broj 700. Oni migriraju ovamo iz Nacionalnog parka Wasgamuwa te koriste hranu i 

sklonište u šumi parka. Turisti posjećuju Minneriyu uglavnom zbog slonova, posebno tijekom sušne 

sezone. 

Povratak u hotel.  

Večera. Noćenje.  

4. DAN DAMBULLA - KANDY 

Hotel: Amaya Hills Hotel - deluxe room  

Nakon  doručka, odjava  iz hotela i polazak prema Kandyju. Na putu ćete imati priliku posjetiti Vrt 

začina u Mataleu kako biste istražili raznolike začine po kojim je Šri Lanka poznata. Tamo ćete imati 

priliku upoznati se s različitim začinima i vidjeti kako se uzgajaju i obrađuju. 

Nakon prijave u hotel, krenite u večernjim satima slijedi razgledanja grada Kandyja. Posjetit ćete neke 

od najvažnijih atrakcija kao što su Upper Lake Drive, Trg tržnice, Centar umjetnosti i obrta, Muzej 

dragog kamenja te Hram Tooth Relic. Kandy, koji se nazivao i brdski glavni grad bio je  domaćin 

godišnjeg Perahera festivala, i  posljednje uporište Sinhalskih kraljeva prije nego što je konačno 

predan Britancima 1815. godine. Danas je Kandy primjer utjecaja budizma u Šri Lanki, sa svetim 

hramovima, svetištima i samostanima koji čuvaju budističke tradicije. 

U večernjim satima, doživite šareni kulturni plesni show koji će vas oduševiti šri lankanskom 

kulturom. Pripremite se za impresivne bubnjarske ritmove i akrobatske nastupe. 

Povratak u hotel. Večera. Noćenje. 

5. DAN KANDY-NUWARE ELIYA 

Hotel: Araliya Red hotel - deluxe room  

Doručak. Nakon doručka odjava iz hotela i polazak ka Little England "Nuwara Eliya".  

Na putu ćete imati priliku  posjetiti Kraljevski botanički vrt u Kandyju, a zatim nastavljate dalje prema 

Nuwara Eliyi. 

Kraljevski botanički vrt, Peradeniya, je veličanstveni botanički vrt koji se proteže na 147 hektara i 

datira iz 1374. godine kao vrt za uživanje kraljeva Gampole i Kandyja. U vrtu se nalazi više od 5.000 

vrsta stabala, biljaka i penjačica, od kojih su neke rijetke i endemične, kao i flora iz tropskog svijeta. 

Vrt začina i Orhidejarnik popularni su među turistima. U vrtovima se nalazi 5 avenija palmi koje 



uljepšavaju prostor, najstarija i najviša, Royal Palm Avenue, posađena je 1905. godine, a Double 

Coconuts iz Seashells Island, s najvećim sjemenom od svih biljaka na svijetu, predstavlja jednu od 

takvih avenija. 

Čaj iz Cejlona svjetski je poznat po visokoj kvaliteti i već generacijama ostaje glavni doprinosnik 

ekonomiji otoka. Trenutno, Šri Lanka je jedan od najvećih izvoznika čaja u svijetu. Poznato je da se u 

prodovitim područjima proizvodi najbolji čaj, pa je brdski kraj Šri Lanke idealno okruženje za uzgoj 

najukusnijeg čaja.  

Na putu posjetite vodopade Ramboda, visoke 109 m (358 ft), što ih čini jedanaestim najvišim 

vodopadom u Šri Lanki i 729. najvišim vodopadom na svijetu. Nalaze se u području Pussellawa, na 

autocesti A5 na Ramboda Passu. Nastaje od rijeke Panna Oya, koja je pritoka rijeke Kothmale Oya. 

Nadmorska visina vodopada je 945 m (3.100 ft).. Svakako vrijedi stati tijekom vožnje kroz područje, s 

obzirom na predivnu okolinu i brojne prilike za fotografiranje. 

Prijava u hotel. Kasnopopodnevna šetnja gradom. 

Nuwara Eliya, "Mala Engleska" Šri Lanke, smještena je uz prekrasne pozadine planina, dolina, 

vodopada i plantaža čaja. Navodno je jedno od najhladnijih mjesta na otoku, ali je poput engleskog 

proljetnog dana, iako temperatura pada noću. Oko Nuwara Eliye vidjet ćete dokaze britanskog 

utjecaja, kuće poput seoskih kućica ili viktorijanskih vila. Park Victoria, u središtu grada, prekrasno je 

mjesto za šetnju ili piknik, a također je dobro za promatranje ptica jer u ovom parku možete vidjeti 

neke rijetke ptice. 

Večera i noćenje u Nuwara Eliyi. 

6. DAN  NUWARA ELIYA-BENTOTA 

Hotel: EKHO Surf hotel - Surf Sea View Room  

Doručak i odjava iz hotela, a zatim nastavak prema Bentoti. 

Na putu posjetite St. Clair's Falls, jedan od najširih vodopada u Šri Lanki koji je poznat kao "Mali 

Niagara Šri Lanke". To je jedan od šest vodopada pogođenih projektom hidroelektrane Upper 

Kotmale. 

Devon Falls je vodopad u Šri Lanci, smješten 6 km zapadno od Talawakelea, u okrugu Nuwara Eliya. 

Vodopad je nazvan po pionirskom engleskom uzgajivaču kave po imenu Devon, čija se plantaža nalazi 

u blizini vodopada. Vodopad je visok 97 metara i rangiran je kao 19. najviši na otoku. 

Kithulgala je jedno od najpoznatijih mjesta za avanture "bijelim vodama". Međutim, postoji još 

mnogo razloga zašto je ovo mjesto, samo 100 km udaljeno od glavnog grada Colomba, vrijedno 

posjetiti. Među njima je povijesna pećina Beli Lena, gdje se pretpovijesni Balangoda Man navodno 

nastanio. 

Prijava u hotel i ostatak dana slobodno vrijeme. 

Večera i noćenje u Bentoti. 

7. DAN BENTOTA 

Nakon doručka u hotelu, krenite u razgledavanje. 

Vožnja brodom na rijeci Madu u estuariju Madu Ganga, koji se proteže na 915 hektara, povezan je s 

dva uska kanala s jezerom Randombe, tvoreći složeni močvarni sustav koji obuhvaća 64 mangrovska 



otočića. 2000. godine Međunarodna unija za očuvanje prirode (IUCN) provela je detaljno istraživanje 

biološke raznolikosti regije i otkrila postojanje najmanje 10 glavnih vrsta močvarne vegetacije koje 

podržavaju više od 300 biljnih vrsta i 248 vrsta kralježnjaka. Ova izvanredna raznolikost dovela je do 

toga da je 2003. godine klasificirana prema Ramsarskoj konvenciji kao močvarno stanište. 

Projekt očuvanja morskih kornjača u Kosgodi - Globalno su sve sedam vrsta morskih kornjača 

ugrožene. Od tih sedam, pet dolazi na obalu Šri Lanke kako bi položile jaja. Proces gniježđenja 

morskih kornjača, izleganja mladunaca i plivanja nazad u more fascinantan je za promatranje.  

8. DAN BENTOTA-COLOMBO 

Hotel: Fairway Colombo - superior room 

Nak doručka odjava iz hotela i polazak  prema Colombu. 

Prijava u hotel. 

U popodnevnim satima započnite razgledavanje poslovnog glavnog grada Šri Lanke. 

TURA GRADA COLOMBO-  vožnja kroz grad vodi vas kroz prometne komercijalne dijelove kao i 

drvoredom obrasle stambene četvrti, Cinnamon Gardens. Posjetite Fort, bivši britanski 

administrativni centar i vojni garnizon, Lotus Tower, Sea Street – zlatarske četvrti u srcu Pettaha, 

područje bazar, gdje se nalazi i hinduistički hram s detaljnim kamenim rezbarijama, te nizozemska 

crkva Wolfe dhal iz 1749. godine. 

Shopping  tura po Colombu: Otiđite na fascinantan put u glavnom gradu rajske otočne zemlje. Ovaj 

komercijalni i administrativni središnjište zemlje dokazuje se kao mješavina kulturnih tekstura, religija 

i socioekonomskih klasa. Posjetite tržnice za povoljne kupovine, Trg neovisnosti, tržni centar Odel, 

trgovački centar Colombo City Center, One Galle Face, kupovinu u državnom emporiju rukotvorina 

Laksala. 

Povratak u hotel. 

Uživajte u oproštajnoj večeri u hotelu. 

9. DAN  COLOMBO-ISTANBUL-SARAJEVO 

Transfer do aerodroma. Prijava na let za Istanbul, broj leta TK 731 (06:50h). Let Istanbul - Sarajevo je 

u 19:00h, broj leta TK1025.  

Kraj programa. 

 

 


